Основной фильтр - это главный фильтрующий элемент водоочистителя Неос.

Он устраняет такие вредные вещества как остаточный хлор, удобрения, красители, моющие средства, канцерогены (вещества вызывающие раковые опухоли, к примеру, ТHМ), тяжелые металлы, неприятные запахи и привкус, радиоактивные элементы. В состав Oсновного фильтра входят активированный уголь, цеолит и ионит. Ресурс фильтра 3500 л.

Компоненты входящие в Oсновной фильтр.
· Ионит предназначен для снижения избыточной жесткости воды, устранения нитратов и нитритов. Содержит калий-натриевую ионообменную смолу пищевого класса, благодаря которой Вы получаете ионитовую воду.

* Ионит используется как вставка во внутреннюю полость Oсновного фильтра. После исчерпания ресурса регенерируется раствором поваренной соли.

* Ионитовая вода – это вода с идеальным отношением калия к натрию, в пределах 8:1 – 14:1. Водные процессы внутри клеток нашего организма регулируют калий и натрий. Натрий всасывает воду в клетку, удерживая ее внутри, а калий, наоборот, выводит ее наружу. Если Вы стремитесь избавиться от лишних килограммов, хотите похудеть быстро без вреда для здоровья, то вам нужно следить за правильным отношением калия к натрию.

· Натрий принимает участие в переносе различных веществ к каждой клетке, генерирует нервные сигналы, препятствует возникновению теплового или солнечного удара. Натрий необходимый элемент для нормального роста организма

· Калий необходим для нормальной деятельности мышц. Особенно необходим калий для работы сердечно-сосудистой деятельности, т.к. он нормализует давление крови и работу сердца.

* Правильное отношение калия к натрию играет большую роль в обменных реакциях, в регуляции водно-солевого обмена. Без правильного соотношения калия к натрию невозможна нормальная работа Калий-натриевого насоса.

· Калий-натриевый насос - это структура на мембране каждой клетки, благодаря которой в клетку, при возбуждении, проникают ионы калия из межклеточной жидкости, а из клетки выводятся избыточные ионы натрия. (фото)

· Активированный уголь. В настоящее время активированные угли занимают ведущее место среди фильтрующих материалов, благодаря адсорбирующим свойствам и многочисленности углеродных соединений. Число изученных соединений углерода более миллиона, тогда как соединений всех остальных элементов таблицы Менделеева, вместе взятых, насчитывается не более тридцати тысяч. Адсорбция – это свойство поглощать на своей поверхности различные вещества. Так как адсорбция происходит только на поверхности вещества, то понятно, что чем больше общая поверхность адсорбента, тем больше молекул он может поглотить. Поэтому вещества пористые обладают большей поглотительной способностью, чем вещества, не имеющие пор. Процесс формирования пор называется – активация. В результате образуется развитая структура пор и увеличивается внутренняя поверхность угля. Различают три категории пор: микро-, мезо- и макропоры. Микро- и мазопоры составляют наибольшую часть поверхности активированных углей. Соответственно именно, они вносят наибольший вклад в их адсорбирующие свойства. Микропоры особенно хорошо подходят для адсорбции молекул небольшого размера, которые чаще всего и встречаются в воде. Определяющее влияние на структуру пор оказывает исходный материал. Активированные угли на основе скорлупы кокосов отличаются большей долей микропор. Именно поэтому в водоочистителях Кулмарт используются активированные угли на основе скорлупы кокосов. Это позволяет водоочистителям Кулмарт безвозвратно удалять молекулы загрязнителей, задерживая их на поверхности угля межмолекулярными силами (силы Ван-дер-Ваальса).

· Цеолит - это высокопористый минерал, обладающий уникальной кристаллической структурой, с развитой системой каналов и полостей, в которых находятся обменные катионы кальция, натрия, калия, магния. Пористая открытая микроструктура цеолитов, ионообменные и молекулярно-ситовые характеристики определяют их полезные, уникальные свойства - активных природных катионообменников. 
Каркасы цеолитов похожи на пчелиные соты и образованы из цепочек анионитов кремния и алюминия. Из-за своего строения каркас имеет отрицательный заряд и этот заряд компенсируется катионами щелочных или щелочноземельных металлов, находящихся в полостях-сотах. Диаметр пор цеолитов формируется соотношением кремния и алюминия и определяет размер частиц, способных в них проникать; цеолиты могут как бы просеивать молекулы, сортировать их по размерам. Они используются как адсорбенты, они в 10-100 раз эффективнее, чем регенерируемые ионообменные смолы. Цеолиты поглощают даже воздух, создавая в сосуде разряжение до 1.0е- мм рт.ст. Цеолиты являются хорошими адсорбентами для многих органических и неорганических веществ. Применение цеолита при очистке воды позволяет лучше задерживать соединения железа и алюминия, обеспечивает значительное снижение мутности, цветности воды и уничтожение запаха. Кроме того, он хорошо очищает воду от примесей тяжелых металлов, аммиака, нитратов, диоксида. Поэтому в водоочистителях Кулмарт, в отличие от других водоочистителей, используется натуральный катионообменник цеолит, который в процессе очистки не выделяет в воду посторонних элементов.
