Ионит предназначен для снижения избыточной жесткости воды, устранения нитратов и нитритов. Содержит калий-натриевую ионообменную смолу пищевого класса, благодаря которой Вы получаете ионитовую воду. (фото смолы)

Ионитовая вода – это вода с идеальным отношением калия к натрию, в пределах 8:1. Водные процессы внутри клеток нашего организма регулируют калий и натрий. Натрий всасывает воду в клетку, удерживая ее внутри, а калий, наоборот, выводит ее наружу. Если вы стремитесь избавиться от лишних килограммов, хотите похудеть быстро без вреда для здоровья, то вам нужно следить за правильным отношением калия к натрию

Натрий принимает участие в переносе различных веществ к каждой клетке, генерирует нервные сигналы, препятствует возникновению теплового или солнечного удара. Натрий необходимый элемент для нормального роста организма

Калий необходим для нормальной деятельности мышц. Особенно нужен калий для работы сердечно-сосудистой деятельности, т.к. он нормализует давление крови и работу сердца.

Правильное отношение калия к натрию играет большую роль в обменных реакциях, в регуляции водно-солевого обмена. Без правильного соотношения калия к натрию невозможна нормальная работа Калий-натриевого насоса.

Калий-натриевый насос - это структура на мембране каждой клетки, благодаря которой в клетку, при возбуждении, проникают ионы калия из межклеточной жидкости, а из клетки выводятся избыточные ионы натрия. (фото калий-нариевого насоса).

Ионит используется как вставка во внутреннюю полость Oсновного фильтра. После исчерпания ресурса регенерируется раствором поваренной соли.
