Уровень 4
Фильтр C 
Содержит кокосовый активированный уголь, кораллы для нормализации кислотно-щёлочного баланса воды и био-керамику состоящую из железистых солей благодаря чему вода получает высокий уровень структурно-динамических параметров и биологическую активность. 
Компоненты входящие в фильтр C:
· Активированный уголь. В настоящее время активированные угли занимают ведущее место среди фильтрующих материалов, благодаря адсорбирующим свойствам и многочисленности углеродных соединений. Число изученных соединений углерода более миллиона, тогда как соединений всех остальных элементов таблицы Менделеева, вместе взятых, насчитывается не более тридцати тысяч. Адсорбция – это свойство поглощать на своей поверхности различные вещества. Так как адсорбция происходит только на поверхности вещества, то понятно, что чем больше общая поверхность адсорбента, тем больше молекул он может поглотить. Поэтому вещества пористые обладают большей поглотительной способностью, чем вещества, не имеющие пор. Процесс формирования пор называется – активация. В результате образуется развитая структура пор и увеличивается внутренняя поверхность угля. Различают три категории пор: микро-, мезо- и макропоры. Микро- и мазопоры составляют наибольшую часть поверхности активированных углей. Соответственно именно, они вносят наибольший вклад в их адсорбирующие свойства. Микропоры особенно хорошо подходят для адсорбции молекул небольшого размера, которые чаще всего и встречаются в воде. Определяющее влияние на структуру пор оказывает исходный материал. Активированные угли на основе скорлупы кокосов отличаются большей долей микропор. Именно поэтому в водоочистителе Neos VE используется активированный уголь на основе скорлупы кокосов. Это позволяет водоочистителю безвозвратно удалять молекулы загрязнителей, задерживая их на поверхности угля межмолекулярными силами (силы Ван-дер-Ваальса).

· Кораллы. В состав коралла входит кальцит (СаСО3), а также карбонат магния, окислы железа, марганца. Коралловый кальций создаёт в организме человека щёлочную среду, нормализуя кислотно-щёлочный баланс. Измельченный коралл очищает воду и улучшает ее биологические свойства. Микроэлементы из кораллового песка переходят в раствор в ионной форме, способствуя лучшему усвоению питательных веществ и улучшению состояния при многих заболеваниях, в том числе и хронических. Кальций, поступающий с продуктами питания и водой, как правило, биологически мало активен. Важным преимуществом кораллового кальция является его биодоступность: при контакте с водой кальций переходит в ионную форму и легко усваивается клетками. В результате такая вода помогает при лечении щитовидной железы, головной боли, лихорадки, ангины и др. Народные целители практически всех стран считают, что «коралловая» вода — прекрасное средство для повышения тонуса и снятия усталости. Она улучшает память, благотворно влияет на слух и зрение, бережет от нервных срывов в стрессовых ситуациях. Вода, контактировавшая с кораллами способна улучшить кровообращение, положительно повлиять на работу сердечно-сосудистой системы.
· Био-керамика. Над технологией производства био-керамики десятки лет трудились ученые Университета Медицины и биотехнологий Южной Кореи Корпорации ВонЙонг совместно с ведущим Институтом воды Японии. В водоочистителе Neos VE вода получает высокий уровень биологической активности, вследствие контакта со слоями био-керамики, состоящих из железистых солей. Био-керамика создает в воде электромагнитный резонанс, который помогает формировать энергию клеток. Благодаря этому, электромагнитные поля клеточных мембран, приобретают способность к накоплению жизненных сил в организме человека, и вместе с тем предотвращается обезвоживание клеток. Вода, контактировавшая с био-керамикой, улучшает работу клеточных мембран и замедляет процессы старения, повышает иммунитет и улучшает обмен веществ, способствует нормализации деятельности сердца, сосудов головного и спинного мозга, очищает организм от токсинов и биологических шлаков, повышает жизненный тонус, усиливает усвояемость витаминно-минеральных комплексов, фитопрепаратов и пищевых добавок.


В результате при взаимодействии с био-керамикой и кораллами улучшаются физико-химические свойства воды:
· изменяется кислотно-щелочное равновесие в сторону ощелачивания. В результате рН воды становится слабощелочной;

· Окислительно-восстановительный потенциал воды смещается в сторону отрицательных показателей. Такая вода способствует восстановлению и улучшению общего состояния организма;

· вода становится биологически доступной, легкоусвояемой. Это свойство позволяет клеткам организма без дополнительных затрат усваивать воду для пополнения внеклеточного и внутриклеточного резерва.

· восстанавливается структура воды (производится пи-вода). А так как вся вода в живых организмах структурирована, то это свойство воды особенно ценно для сохранения здоровья. 
Срок службы: около 24 месяцев или 20000 литров.
