Уровень 8
Компонент антибактериальный Кормак представляет собой сплав из био-минералов, измельченных кораллов и серебра импрегнированного в кремневый песок. Технология производства Кормак была выработана в Национальном Сеульском Научном Центре и держится производителем в секрете. Кормак обладает бактерицидным эффектом. Кроме того, он значительно изменяет кислотно-щелочной баланс и превращает практически любую воду в полезную слабощелочную воду. Кормак обогащает воду минералами, а из-за присутствия био-минералов увеличивается отрицательное (восстанавливающее) значение окислительно-восстановительного потенциала.Окислительно-восстановительный потенциал характеризует способность воды обмениваться электронами с внешней средой. Вода может их отдавать или принимать. Отрицательный окислительно-восстановительный потенциал означает, что вода обладает повышенной способностью отдавать электроны. Единица измерения – милливольт (мВ). Значение окислительно-восстановительного потенциала живой здоровой клетки нашего организма варьирует вокруг -100мВ. Любая же вода из-под крана обладает положительным значением окислительно-восстановительного потенциала, т.е. не является биологически активной. Питьевая вода, контактировавшая с веществом Кормак, всегда имеет отрицательный окислительно-восстановительный потенциал. Благодаря чему ускоряются процессы регенерации клеток, усиливаются функции печени, нормализуется энергетический потенциал клеток. Стабилизируется проницаемость мембран клеток, что вызывает снижение количества ненасыщенных жирных кислот, модифицирует липидную фазу мембран к нормализации. 

Компоненты входящие в Кормак:
· Кремневый песок, покрытый серебром. Кремень — минералогическое образование, состоящее из кварца и халцедона. Органические остатки в кремне — это биокатализаторы, способные в десятки тысяч раз ускорять окислительно-восстановительные реакции в воде. Кремний как жизненно важный элемент принимает участие в разнообразных физиологических процессах, начиная от изменения клеточных мембран до формирования соединительной ткани, хрящей и костей. 
Соединения кремния влияют на процессы метаболизма эритроцитов крови, участвуя в динамике живой плазмы и в процессах окисления в составе ферментов диастаз. 
Кремний препятствует отложению липидов, нормализует проницаемость стенок сосудов и обеспечивает их эластичность. Его соединения также определенным образом действуют на лизосомы (внутриклеточные образования), способные расщеплять белки, нуклеиновые кислоты и полисахариды, и накапливаются в митохондриях (элементах клеток, обеспечивающих их энергией) в виде кремнийсодержащих гранул. 
Снижение количества кремния, поступающего в организм из питьевой воды, приводит к атеросклерозу. Существует зависимость между концентрацией кремния в питьевой воде и сердечно-сосудистыми заболеваниями. Нарушения кремниевого обмена связаны с такими заболеваниями, как болезни костей, атеросклероз, диабет, гепатиты, некоторые дерматиты, катаракта глаза, язва желудка, рожистые воспаления кожи, образование камней в мочевыводящих путях, а также с процессами старения. Примечательно, что уменьшение содержания этого элемента в коже способствует образованию бородавок. 
Обычная вода, контактировавшая с кремнем, очищается от болезнетворных микроорганизмов и приобретает уникальные целебные свойства, чистоту, свежесть, приятный вкус. Такая вода активирует иммунную систему человека, регулирует минеральный обмен, снижает уровень холестерина в крови. Полезна она и при заболеваниях желудка, кишечника, мочеполовой системы, желче- и мочекаменной болезнях, гипертонии. Также дает положительный результат при лечении дисбактериоза, лечении антибиотиками,диспепсии, пищевых отравлениях, язвенной болезни желудка.
· Серебро . Основоположником научного изучения механизма действия серебра на микробную клетку является швейцарский ботаник Карл Негель, который в 80-е годы XIX века установил взаимодействие не самого металла, а его ионов с клетками микроорганизмов вызывает их гибель. Это явление он назвал олигодинамией (от греч. «олигос» – малый, следовый, и «динамос» – действие, т.е. действие следов). Ученый доказал, что серебро проявляет олигодинамическое действие только в растворенном (ионизированном) виде. Действие ионов серебра распространяется более чем на 650 видов бактерий (для сравнения - спектр действия любого антибиотика 5-10 видов бактерий). В последующем его данные были подтверждены и другими исследователями. 
Немецкий ученый Винцент, сравнивая активность некоторых металлов, установил, что наиболее сильным бактерицидным действием обладает серебро, меньшим – медь и золото. С.С.Боткин, а затем А.П. Виноградов, объяснили этот факт зависимостью биологических свойств микроэлементов от места, занимаемого ими в Периодической системе Д.И. Менделеева. 
Сегодня наукой доказано, что серебро в ионном виде обладает бактерицидным, противовирусным, выраженным противогрибковым и антисептическим действием и служит высокоэффективным обеззараживающим средством в отношении патогенных микроорганизмов, вызывающих острые инфекции. Что самое интересное серебрение воды позволяет убивать только патогенную и условно-патогенную флору организма, оставляя не тронутой полезную флору (сапрофитов). Ещё один интересный факт: к серебряной воде ни одна бактерия или вирус не образуют устойчивых форм. Серебряная вода оказывает губительное действие и на антибиотико-устойчивые формы. 
Среди многочисленных теорий, объясняющих механизм действия серебра на микроорганизмы, наиболее распространенной является адсорбционная теория, согласно которой клетка теряет жизнеспособность в результате взаимодействия электростатических сил, возникающих между клетками бактерий, имеющих отрицательный заряд, и положительно заряженными ионами серебра при адсорбции последних бактериальной клеткой. В общих чертах механизм борьбы серебра с одноклеточными (бактериями) и бесклеточными микроорганизмами (вирусами) представляет следующее: серебро реагирует с клеточной мембраной бактерии, которая представляет собой структуру из особых белков (пептидогликанов), соединенных аминокислотами для обеспечения механической прочности и стабильности. Серебро взаимодействует с внешними пептидогликанами, блокируя их способность передавать кислород внутрь клетки бактерии, что приводит к "удушью" микроорганизма и его гибели. Действие серебра специфично не по инфекции (как у антибиотиков), а по клеточной структуре. Любая клетка без химически устойчивой стенки (такое клеточное строение только у патогенных и условно-патогенных бактерий) подвержена воздействию серебра. Поскольку клетки млекопитающих имеют мембрану совершенно другого типа (не содержащую пептидогликанов), серебро никаким образом не действует на них.

· Кораллы. В состав коралла входит кальцит (СаСО3), а также карбонат магния, окислы железа, марганца. Коралловый кальций создаёт в организме человека щёлочную среду, нормализуя кислотно-щёлочный баланс. Учёными доказано, что щёлочная среда имеет жизненно важное значение для нормального функционирования клеток, а следовательно, и всего организма в целом. Известно также, что все обменные процессы в организме на клеточном уровне протекают с участием ионов кальция. Практически все жидкости, находящиеся в системе человеческого организма, являются либо нейтральными, либо слабощелочными. Сдвиг равновесия в сторону повышения кислотности системы является одной из основных причин многих заболеваний. Организм с трудом удаляет избыток кислот, поэтому, когда повышается кислотность крови или лимфы на длительное время, возникают различные заболевания. В кислой среде интенсивно размножаются многие вирусы и бактерии, в щелочной же среде они, как правило, погибают. Несбалансированный уровень pH приводит к прогрессированию большинства, если не всех, дегенеративных болезней, включая сердечно-сосудистые заболевания, рак, диабет, а так же приводит к увеличению веса. Когда система организма ощелачивается и возвращается нормальный кислотно-щелочной баланс, человек начинает выздоравливать. Кораллы, помещенные в любую жидкость, нейтрализует избыточную кислотность, а значит, повышает значение рН. При ежедневном употреблении кораллового кальция все жидкие среды становятся щелочными. Коралл очищает воду и улучшает ее биологические свойства. Микроэлементы из кораллового песка переходят в раствор в ионной форме, способствуя лучшему усвоению питательных веществ и улучшению состояния при многих заболеваниях, в том числе и хронических. Кальций, поступающий с продуктами питания и водой, как правило, биологически мало активен. Важным преимуществом кораллового кальция является его биодоступность: при контакте с водой кальций переходит в ионную форму и легко усваивается клетками. В результате такая вода помогает при лечении щитовидной железы, головной боли, лихорадки, ангины и др. Народные целители практически всех стран считают, что «коралловая» вода — прекрасное средство для повышения тонуса и снятия усталости. Она улучшает память, благотворно влияет на слух и зрение, бережет от нервных срывов в стрессовых ситуациях. Вода, контактировавшая с кораллами способна улучшить кровообращение, положительно повлиять на работу сердечно-сосудистой системы.
· Био-минералы. Над технологией производства био-минералов десятки лет трудились ученые Университета Медицины и биотехнологий Южной Кореи Корпорации ВонЙонг совместно с ведущим Институтом воды Японии. В водоочистителе Neos VE вода получает высокий уровень биологической активности, вследствие контакта со слоями био-минералов, состоящих из железистых солей. Био-минералы создают в воде электромагнитный резонанс, который помогает формировать энергию клеток. Благодаря этому, электромагнитные поля клеточных мембран, приобретают способность к накоплению жизненных сил в организме человека, и вместе с тем предотвращается обезвоживание клеток. Вода, контактировавшая с био-минералами, улучшает работу клеточных мембран и замедляет процессы старения, повышает иммунитет и улучшает обмен веществ, способствует нормализации деятельности сердца, сосудов головного и спинного мозга, очищает организм от токсинов и биологических шлаков, повышает жизненный тонус, усиливает усвояемость витаминно-минеральных комплексов, фитопрепаратов и пищевых добавок.


В результате при взаимодействии с Кормаком улучшаются физико-химические свойства воды:
· Кормак является достаточно мощным природным сорбентом. При контакте с водой он активно поглощает вредные примеси и соли тяжёлых металлов.

· Кормак изменяет кислотно-щелочное равновесие в сторону ощелачивания. В результате рН воды Neos VE становится слабощелочной.

· Окислительно-восстановительный потенциал воды смещается в сторону отрицательных показателей. Такая вода способствует восстановлению и улучшению общего состояния организма.

· Кормак снижают поверхностное натяжение воды. Поэтому вода является биологически доступной, «жидкой», легкоусвояемой. Это свойство позволяет клеткам организма без дополнительных затрат усваивать воду для пополнения внеклеточного и внутриклеточного резерва.

· Кормак восстанавливает структуру воды за счет био-минералов. А так как вся вода в живых организмах структурирована, то это свойство воды особенно ценно для сохранения здоровья.

· Содержащиеся в Кормаке минералы насыщают воду в количестве, адекватному составу тканей организма человека. 

При контакте воды с Кормаком, она становится чистой, структурированной, щелочной и минерализованной. Эта вода легко усваивается, несёт клеткам ионы кальция, кремния, калия, водород, кислород и другие необходимые организму микроэлементы.
Срок службы: 12 месяцев.
